

日副首相麻生太郎参拜靖国神社

安倍晋三以首相名义向靖国神社供奉祭品



麻生太郎



“真神”(资料图)

麻生太郎等大臣参拜

日本副首相兼财务大臣麻生太郎、国家公共安全委员会委员长兼绑架问题担当大臣古屋圭司、官房副长官加藤胜信21日参拜靖国神社。

麻生当天晚间参拜,随后拒绝接受媒体采访。

日本共同社报道,麻生在前殿鞠躬,而当天上午参拜的古屋进入正殿。

古屋接受日本媒体采访,声称自己以“国务大臣”身份参拜,叫嚣参拜行为“理所当然”。而官房副长官加藤称,自己以“私人身份”参拜。

总务大臣新藤义孝20日参拜靖国神社,是首个公开确认参拜的安倍内阁成员。他称,以“私人身份”参拜,“抢”在春季大祭前一天参拜是因为21日有公务。

按日本媒体的说法,靖国神社4月21日至23日举行例行春季大祭。

由日本跨党派国会议员组成的“大家都来参拜靖国神社国会议员之会”打算23日集体参拜靖国神社。

安倍奉祭“真神”

安倍21日向靖国神社供奉名为“真神”的祭品,在这棵树上以“内阁总理大臣”的头衔署名。

多名日本政府官员先称,安倍不会在春季大祭期间参拜靖国神社,原因是他期望修复日本与中国和韩国的关系。安倍的这一做法有先例。他2006至2007年首次出任首相期间,在2007年4月以“内阁总理大臣”名义供奉祭品。

安倍去年10月作为时任在野党自由民主党总裁参拜靖国神社,受到亚洲不少国家批评。

新闻资料

“真神”是一种寄托捐赠者意愿的盆栽,此次盆栽的价值约530美元。

靖国神社位于日本首都东京千代田区,供奉有包括东条英机在内的14名二战甲级战犯牌位。

日本多名内阁成员20日和21日参拜靖国神社,其中包括副首相麻生太郎。这是首相安倍晋三去年12月上任以来其内阁成员首次“公开”参拜。

安倍21日没有参拜,但以首相名义供奉祭品。

日本公明党党首山口那津男就安倍内阁成员的行为表达忧虑,批评这一做法会“无法避免地”影响日本外交关系。

综合新华社电

美将翻倍为叙反对派提供1.23亿非致命性援助

星报综合报道 美国国务卿克里4月20日在土耳其出席叙利亚之友会议时宣布,美国将向叙利亚反对派提供翻倍的非致命性援助,价值约合1.23亿美元,同时也会向叙利亚提供更多的人道主义援助。

据美国国务院20日发布的声明,克里当日会见了叙利亚反对派“全国联盟”主席哈提卜及“全国联盟”的其他领导。据外电报道,新援助将不包括任何武器或其他致命的装备。非致命的军事援助可能包括防弹衣、夜视镜和通讯设备。

在19日美国国务院公布的2012年度国际人权报告中,叙利亚被指为该地区头号践踏人权的国家,报告指责巴沙尔·阿萨德总统领导的政府残酷迫害叙利亚人民。

18日,美国国务卿克里在国会参议院拨款委员会进行2014年美国海外任务经费预算说明。2014年美国海外任务经费预算将比2013年有小幅收缩。克里表示,美国在海外执行任务首先是传播美国价值观,继续履行美国在“世界各个地区的责任”,为此美国已经为叙利亚提供了大约3.85亿美元的人道主义援助,并将继续提供。

俄罗斯30名议员在提交财产申报前离婚

据国际在线报道 俄新社4月18日报道,国家杜马道德委员会表示,不排除议员在提交财产申报前为隐瞒财产而假离婚的可能性。据国家杜马消息源称,在提交财产申报两个月前有30名议员离婚。

国家杜马道德委员会副主席安德烈·安德烈耶夫对俄新社表示,目前还没有和去年离婚议员数量相比较的数据,但不能排除可能发生了类似假离婚事件,因为每个人的观点与情况都不尽相同。“希望这不是大多数离婚发生的原因。”安德烈·安德烈耶夫说。

安德烈耶夫推测,在相关的监督委员会进行工作之后便能确定议员们是否真的假离婚。

社会革命党人伊利亚·波诺马廖夫表示,他怀疑自由民主党领袖弗拉基米尔·日里诺夫斯基假离婚,打算申请查询他的收入和财产。日里诺夫斯基只提交了自己2012年的财产申报,而没有提交其配偶的数据。日里诺夫斯基解释道,他举办的是“宗教婚姻,不需要任何附加文件”。

为全国大选造势 马来西亚举办六万华人宴会

据中新社电 马来西亚全国大选4月20日拉开序幕。由马来西亚100个华人社团联合主办的“总理与你约”六万华人宴会,20日晚间在大马巴生港自由贸易区盛大举行,宴会规模之大创下马来西亚纪录。

马来西亚总理纳吉布表示,这是他经历过的最大规模的一次宴会,感谢所有华裔出席者对他本人和国阵(马来西亚国民阵线)的支持,希望能够在人民的支持下继续带领马来西亚走向富强。

他说,过去56年,马来西亚在国阵的领导下,社会稳定、人民和睦、经济向好。国阵也注重华社的利益,支持华文教育的发展,如支持华文独立中学的建设等。

马来西亚籍著名华人影星杨紫琼也赶回家乡出席20日晚间盛会。她说,跟六万人同时用餐的感觉很震撼,也很温馨。

波士顿爆炸案疑犯或判死刑



▲焦哈尔 ▼塔梅尔兰

美国波士顿马拉松赛爆炸案嫌疑人的追查和搜捕已经结束,而相关的调查和审问才刚开始。

美国法律分析师20日说,相关机构可能会加速司法程序以期迅速启动对被捕嫌疑人焦哈尔·察尔纳耶夫的司法审理,最快可能于这个周末开庭。同时,相关机构正考虑授权联邦调查局探员等调查人员以特殊方式问询嫌疑人。另外,如果此案由联邦法院受理,焦哈尔可能面临死刑判决。

波士顿爆炸案嫌疑人哥哥塔梅尔兰(已被击毙)26岁,曾练习拳击,一度渴望代表美国出战奥运会。弟弟焦哈尔

(被抓,重伤)19岁,曾是美国一家知名中学摔跤队成员,曾获市政奖学金;焦哈尔在达特茅斯马萨诸塞大学就读,自称精通俄语、车臣语和英语,人生目标是事业和金钱。塔梅尔兰就读于波士顿帕克希尔社区学院,有望成为一名工程师。

两兄弟在美国的叔叔萨尼说,两兄弟是“失败者”,无法融入美国社会。现状无法令他们满意,最后的结果变成“对所有人的仇恨”。

阿利耶娃和塔梅尔兰曾在同一所学校就读。阿利耶娃说,兄弟俩的家庭“教育背景非常好,是中产阶级水平……我无法相信,他们牵扯上爆炸案”。

相关新闻

波士顿大学设立吕令子奖学金

美国《洛杉矶时报》报道,美国波士顿大学宣布,波士顿大学设立吕令子奖学金,以纪念在波士顿爆炸事件中遇难的中国留学生吕令子,目前已

募得56万美元。波士顿大学还宣布,应吕令子家人要求,波士顿大学本周将为吕令子举行纪念性葬礼。

